

[www.ostriga.org](http://www.ostriga.org)

Pol  
RDECI  
OSTRIGI

2007

OKTOBER



PET

Petek, 28. september ob 22:00

Otvoritev ostrigine sezone 07

Vstopnina: 1€



## Sell out

Stari ska znanci Ostrige so se po dveletnem predahu spet vrnili na koncertne odre. Z novim pevcem in še bolj usmerjeni v novodobni (in stari dobri) ska bodo pognali v »moving« še tako zapete obiskovalce otvoritve nove, tokrat nekadilske sezone kluba.

Osemčlanska zasedba SELL OUT, kombinacija kitar in brassov (reže in piha), prihaja iz Kočevja in deluje že od leta 2002. Trenutno pa se intenzivno pripravljajo na izid svojega prvega singla »Huanita«. Po koncertu pa nas bodo do jutranjih ur zabavali UTIDLOINKZ DJ'zzz.

MEDIJSKI  
POKROVITELJI:

Spletni časopis za glasbo  
**ROCKONNET**  
www.rockonnet.com



**bolka.com**  
boljši sejem na internetu

Gorenjski Glas





SOBOTA

**Sobota, 29. september ob 22:00**

**Klubski maraton Radia Študent**

**Carnaval**

Letošnji klubski maraton bo že 7. po vrsti, tako kot vsako leto pa se bo tudi letos ustavil pri Rdeči Ostrigi. Carnaval so vrhunska, počasni se kotaleca, zapohana rokacina na sledi bendom, kot so Kyuss, Queens Of the Stone Age, ... Stoner rock za sladokusce !!!

[www.myspace.com/carnavalbaraka](http://www.myspace.com/carnavalbaraka)

## **Kansky**

Skupina prvotno nastane leta 2005 kot instrumentalni trio. Zasedbi se pred pol leta pridruži še pevec. Z novim letom se začne skupina tudi koncertno udeleževati, kar pripomore, da glasba postane še bolj homogena. Kansky ostajajo zvesti Rock glasbi v svojem najširšem pomenu. Baraka-vadbišče vrinjena med težke tovarne vlakovne kompozicije z pogledom na prelep sončni zahod nudi dovolj inspiracije tako za ljubitelje trših zvokov, kot za bolj nežne duše.

Glasba na: <http://myspace.com/kanskyband>



NEDELJA

Nedelja, 30. september ob 20:0

Potopisno predavanje: Portugalska

Nič eksotičnega, nič nenavadnega, pretnesljivega, nadnaravnega, hudo dragega, gurmansko nedosegljivega. Nič ekscentričnega, tropskega. Ničesar s konca sveta. Nič Azije, še manj Antarktike ali Avstralije. Bližnja, lepa in privlačna Portugalska skozi oči dveh rednih obiskovalcev Rdeče Ostrige.

NEDELJA

SREDA

Sreda, 3. oktober ob 20:45

Težki Jogging: Liga Prvakov

Navijaški trebuščki rastejo - konec sezone znamo postati že ta pravi dedci - vzdušje bo, bo tudi pivo, bo žoga, sodnik, prepoteni moški podeči se za žogo in bo ta velik zaslon v Ostrigi. Lepo se bomo imeli. Letos je vstop dovoljen tudi nežnejšemu spolu.

SREDA





**Četrtek, 4.oktober ob 21:00**

**Koncert skupine Wannabe artists**

Svojo ustvarjalno pot začeli julija 2005, ko so se po nekaj naključjih z namenom instrumentalne meditacije začeli kreativno prebujati Marko Lanz (bobni), Miha Razinger(kitara) in Danijel Brborović(kitara). Preigravanje in druženje počasi preidejo v resnejše vaje in snovanja vedno novega materiala. Bendu se kmalu zatem na basu pridruži tudi Suzana Brborović.

**Petek, 5.oktober ob 22:00**

Dubiloza predstavlja:

Vstopnina: 3,5€

2,5€ / flyer

**WICKED DUB DIVISION (ITA)**

[www.myspace.com/wickeddubdivision](http://www.myspace.com/wickeddubdivision)

Trije glasbeniki iz italijanskega mesta Pordenone so se našli leta 2005. Začeli so z Dub-Reggae-jom, sodelovali z B.R. Stylersi, Blue Radics, Esat Sound, sedaj pa se predstavljajo kot live band in kot soundsystem in nas inspirirajo s tako imenovanim UK Dubom.

Izdali so tudi svojo prvo vinilno ploščo ki jim jo je zmiksals svetovno znan producent Bush Chemists v Conscious Sound studiju.

WDD are:

GP Ennas (drums, composer & arranger); King Claudio (bass, composer & arranger); Luca Dublju (keyboards, composer & arranger).

**Soundsystems:**

-Hampi spirit sounds

[www.myspace.com/hempispirit](http://www.myspace.com/hempispirit)

-Brothers Of Reality





**Sobota, 6. oktober ob 22:00**

## **Tematski večer Indie Rock**

**Vstopnine nil**

**Rock? Rock!**

Yet another rock evening? Ne, to ne bo večer Beatlov in Elvisa. Naše ušesne membrane bodo božali (ali pa rezali) predvsem zvoki novih britanskih in ameriških indie bendov, seveda pa se bomo spomnili tudi na njihove spoštovane očete, brez katerih rocka kot takega ne bi bilo. Nadejate se lahko glasbe od vsem veleznanih Supertramp, Rolling Stones-ov in Beatlov, pa tja do nove dobe, začevši z Bloc Party in Arctic Monkeys. Seveda pa se bomo spustili tudi v bolj alternativne vode, nikakor pa ne v sfere, kjer zadeva postane neznosna. Torej doza dobrega rocka, pa naj bo star al pa mlad. Saj veste: "Kralj jemrtev, naj živi kralj!"

**SOBOTA**



**Nedelja, 7. oktober ob 20:00**

## **Družabne igre**

Nedeljski večer bo tokrat namenjen družabnim igram. Ta večer bodo lahko obiskovalci Rdeče Ostrige igrali tarok, se naseljevali in trgovali na otoku Catan, ali pa se pozabavali ob šahu, GO-ju ali pa se poizkušali ne jeziti ob igri Človek ne jezi se.



**NEDJETA**



**Sreda, 10. oktober ob 20:00**

**Potopisno predavanje**

**KENIJA SKOZI OČI ČISTO NAVADNE DRUŽINE**

Verjetno so za potovanje v Kenijo krive prebrane knjige o afriški divjini in otroška želja, ki ostane v odraslih ljudeh in se je otroci nalezejo.

Kenija je dežela, ki je od vsega prepotovanega do sedaj na nas pustila najmočnejši vtis.

Njena drugačnost te presune z življenjem, ki je še daleč zadaj in hkrati očara s svojo divjino, pristnostjo in prijaznostjo.

Potopis o potovanju po deželi masajev, divjih živali, rdečih odej med prostranstvi zelenega "busha", o sožitju med naravo in ljudmi, o dolgih plažah belega peska, ki jih ne zmotijo motorni čolni, o deželi, kjer je vse POLE-POLE (počasi) in HAKUNA MATATA (no problem).

SRF  
D



**Četrtek, 11. oktober ob 19:00**

**Večer ateljeja Clobb**

**Vstopnine ni!**

Atelje Clobb preobrača ostrigo v galerijo in predstavi svojo lastno produkcijo slike, fotke, kipe, v malem razstava ateljejeve zgodovine. Cela ostriga bo scensko obarvana, otvorili pa bomo tudi razstavo fotografij Urbana Babnika v galerijci nad šankom. Vabljeni torej na scenski večer ob 19.00 h.

Po 21.00 psy madness trans dj N.E.O & dj Mandela

Clobb  
A





**Petek, 12.oktober ob 21:30**

Študentski žur s skupino Pushluschtae

Vstopnina: 1€

PETEK

Pushluschtae [pušlušče] so moška vokalna skupina; oktet osmih, zasedba (v glavnem) zasedenih. Prihajajo z različnih koncev Slovenije, center njihovega delovanja pa je Ljubljana. Ljubezen do glasbe in ustvarjalnost so jih pripeljali do za slovenske razmere še redkega koncepta petja: klasično tradicionalno slovensko a cappella formo moškega okteta so nadgradili z zabavnim, t'pop-rock-jazz repertoarjem in ji dali nove razsežnosti s svojo mladostjo, svežino in t'prismuknjenostjo. Po koncertu pa nas bodo zabavali že preverjeni domači DJ-i.



**Sobota, 13.oktober ob ob 22:30**

Logic, Tiptronic (Unity) Marljiva študenta, ki sta se javnosti prvič predstavila kot duet pod imenom Unity. Oba prisegata predvsem na House s primesmi Elektra in Breakbeata. Tokrat bosta nastopala ločeno in pokazala, katera glasba jima trenutno požene kri po žilah.

SOBOTA

Pislar Prvič se je javnosti predstavil z House glasbo, ki pa ji je s časoma dodal tudi druge ritme. Tako bo sedaj v Tako bo sedaj v njegovem setu slišati primesi Elektra, Techna in Breakbeata.





**Nedelja , 14.oktober ob 20:00**

Kino Ostriga **DREAMERS**: 2003, Fr/UK/Ita, 115min

R: Bernardo Bertolucci

I: Eva Green, Michael Pitt, Louis Garrel

Isabelle in Theo - dvojčka in turist iz Združenih držav - Matt, se za en mesec prostovoljno zaprejo v stanovanje sredi Pariza. Tastari so na počitnicah. Zelo samozadostna trojka, ki je niti majske demonstracije 68, ki divjajo po pariških ulicah, ne ganejo kaj dosti. Vabljeni na otvoritev filmskih večerov v Ostrigini novi sezoni!!!

**Sreda, 17.oktober ob 20:00**

Any Means Movie Premier

Rome SDS

KIDS OD SHRED PRODUCTIONS



NEDELJA



Vstopnine nil

Drage študentke in dragi študentje, dijakinje in dijaki sezona mraza in beline se spet počasi vrača v Ostrigo in s tem v naše kraje, zato si na ta dan vzemimo čas za lepšo predstavo zimske idile in si premierno oglejte predstavitev svežega ROME SDS snowboard movie-a, pod taktirko KIDS ON SHRED PRODUCTIONS. Film vam ponuja hardcore sceno v kateri nastopajo pro rider-ji ROME-a. Poleg tega pa si boste na ta dan lahko tudi premierno ogledali težko pričakovani napovednik, pozor napovednik Škofjeloške ekipe Mungosov in Produkcije Lokacrew, ki letos pripravljajo že 4. leto zapored ekstremno športni film s še močnejšo in še bolj strah vzbujajočo predstavo slovenskega Snowboardinga pod naslovom »Places«. Žur zagotovljen

SREDA



ČETRTAK



PETEK

**Četrtek, 18.oktober ob 20:00**

**Potopisno predavanje : Islandija**

Islandija... otok nekje na severu Atlantika. Asociacije, ki pridejo normalnemu cloveku v glavo so geysirji, Bjork, Reykjavik in vikingi. Pa vendar je Islandija se mnogo vec. Ce vas zanima, kaj se zgodi stoparju, ki v enem mesecu prekrizari Islandijo, potem je to vecer za vas. Udobno se namestite in uživajte v pripovedi. Veter, dez in mraz vam ne morejo do zivega, fotke in pripoved pa vas bodo skusale v najboljsi mozni meri popeljat v to, po cemer bi Islandija morala biti znana - magicnost. Dobrodosli.

**Petek, 19.oktober ob 21:00**

**Zaključ na prireditve kampanje Vsi drugačni - Vsi enakopravni**

Celo leto je potekala kampanja v skoraj vseh mladinskih organizacijah po celotni Sloveniji. Veliko stvari in dogodkov jo je zaznamovalo in prav je da se jo zaključni z največjim med največjimi. Na prireditvi bodo sodelovali kratki filmi, ki so bili izbrani na razpisu, nastopile bodo skupine Žurdov, Arcus in Marshmallow, ki je zmagala na razpisu za naj skladbo kampanje. Večer bo naredila čaroben

Neisha, ki bo s koncertom ob izdaji nove plošče več kot dostojno zaključila pravi festival pozivov k enakopravnosti in veselja do drugačnosti. Kampanjo Vsi drugačni Vsi enakopravni organizira Mladinski svet Slovenije v sodelovanju z nacionalnim odborom kampanje pri Uradu za mladino RS. Vabljeni na brezplačni nori večer na igrišče pred Rdečo Ostrigo!

## Sobota, 20.oktober ob 21:00

Stand up comedy  
Vstopnina: 2€ / študenti  
3€ / zaposleni

Nastopajo: Klemen Bučan, Marko Murč, Cole in Tin Vodopivec \*

S programom, ki izvira na povsem vsakodnevnih dogodkih in pripetljajih, vas bodo tokrat zabavali Klemen Bučan, Cole, Marko Murč in Tin Vodopivec, ki obljublajo, da

## Nedelja, 21.oktober ob 20:00

Kino Ostriga  
BERNIE  
1996, Fr, 86min

R: Albert Dupontel

I: Albert Dupontel, Roland Blanche, Claude Perron, Helen Vincent

Bernie je sirota, star je trideset let in odloči se, da bo raziskal svojo zgodovino. Najprej se loti iskanja očeta - najde ga med klošarji. Oče ima na glavi rumeno čelado in v rokah nakupovalni voziček ter ne kaže ravno kakšnih pretiranih znakov civiliziranosti. Malo kasneje se oče in sin s skupnimi močmi lotita še iskanja matere. Najdeta jo poročeno v bogati hiši, sredi sončenja v solariju, jo v veličastnem slogu ugrabita ter odpeljeta novemu življenju naproti...Gre za komedijo v stilu Man bites dog ali Zgodilo se je čisto blizu vas...kruto, vendar zelo smešno! (Edina žrtev do Bernijeve najdbe očeta je kanarček, ki mu Bernie odgrizne glavo, po najdbi pa se razmere (nekoliko) poostrijo)



SOB

SOBOTA

NEĐ

NEDELJA



**Sreda, 24.oktober ob 20:45**

**Težki jogging (Liga prvakov; nogomet)**

ogledali si bomo tekmo Lige prvakov ,ki bo na sporedu

**Četrtek, 25.oktober ob 20:00**

V živo in od blizu : Tomo Križnar

Vstopnine ni!

Po dveh letih se Tomo spet vrača v Rdečo Ostrigo . Tomo Križnar je večino leta 2006 preživel v afriški državi Sudan. V Čad je bil napoten kot odposlanec predsednika Drnovška, na pobudo humanitarnih organizacij pa je kmalu odpotoval v Sudan. Tam je hotel podpreti predsednikovo pobudo za razrešitev humanitarne katastrofe v Darfurju. Njegova misija se je neuspešno zaključila z obsodbo na dve leti zapora zaradi nezakonitega vstopa v Sudan, vohunjenja in širjenja laži. Na srečo pa je bil, po posredovanju slovenske politike, iz zapora predčasno izpuščen in bo svojo izkušnjo lahko ponovno delil z nami. Zaseženi Križnarjevi video posnetki, fotografije in dnevniki so končno prišli nazaj v njegovo last.Ker bo film pripravljen šele nekje okoli februarja 2008, nam bo tokrat pokazal svoje diapozitive, prav tako pa bo odprt za vsa naša vprašanja.

**Petek, 26.oktober ob 23:00**

**After Brucovanje party**

Tako kot vsako se bo tudi letos after žur brucovanja zgodil v Rdeči Ostrigi,ker pa žal organizatorji še niso določili teme brucovanja Vam kaj več kot to ne moremo povedati,lahko pa vam tako kot vedno obljubimo žur do jutranjih ur.





## Sobota, 27.oktober ob 21:00

LIVE IN-SANITY

Vstopka : 2,5 eur flyer, e-flyer, 3,5 eur brez  
PIVO AKCIJA!!!!

Nastopajoči:

Unholy Inquisition (HR)

[www.myspace.com/unholyinquisitionband](http://www.myspace.com/unholyinquisitionband)

Mrtva Goša (SLO)

[www.myspace.com/mrtvagosa](http://www.myspace.com/mrtvagosa)

Barehanded (SLO)

[www.myspace.com/barehanded](http://www.myspace.com/barehanded)

Unholy Inquisition (HR)

[www.myspace.com/unholyinquisitionband](http://www.myspace.com/unholyinquisitionband)

Mrtva Goša (SLO) [www.myspace.com/mrtvagosa](http://www.myspace.com/mrtvagosa)

Barehanded (SLO) [www.myspace.com/barehanded](http://www.myspace.com/barehanded)



## Nedelja, 28.oktober ob 20:00

Kino Ostriga

FEAR AND LOATHING IN LAS VEGAS

1998, Zda, 118 min

D: Terry Gilliam

I: Johnny Deep, Benicio del Toro, Toby Maguire,  
Cameron Diaz

Ob 10:15

Za tiste, ki boste želeli še kakšno filmično dogodivščino več, bosta pa poskrbela CHEECH AND CHONG, katerih domisleki so tudi vredni nekaj pozornosti!



## Sreda, 31.oktober ob 21:00

Hellowin žur

Vstopnina:Hellowin oprava zastoj

2€ ostali

Spet je napočil čas ko se buče dolbejo namesto prodajajo. Tudi letos si je čarovniški lobij izbral prost vstop v službeni odpravi. Tematsko popestrana zabava se bo za vse čaravnice in čarovnike odvijala do jutranjih ur, glasbo pa vam bo pričaral DJ iz Oza.

## OBVESTILA:

Vsi, ki želite nastopiti oziroma organizirati večer ali pač želite delovati v okolju mladinskega centra, se lahko ogledate v Ostrigi oziroma lahko oddate svoje ponudbe na naši spletni strani [www.ostri.org](http://www.ostri.org), kjer izpolnite obrazec PONUDBA ZA PROGRAM ali pošljete email na [program@kss.si](mailto:program@kss.si).

## OSTRIGINE LETAKE LAHKO DOBITE:

- \*ŠKOFJA LOKA: MMC Pulsar, KŠŠ in ATELJE CLOBB Mestni trg 20, mladinski servis ZAMORC Kidriceva c. 1, JESHARNA Blaževa u. 10, trgovina TRAVA Mestni trg 4, kavarna HOMAN Mestni trg 2, KNJIŽNICA IVANA TAVCARJA Šolska u. 6, BIG BANG Kapucinski trg 17, TURISTIČNO DRUŠTVO Mestni trg 7, INFO TOCKA Kidriceva c. 1a, LOKA TURIST Kapucinski trg 1, NEW CAFFE Cesta Talcev 6
- \*KRANJ: Indijska prodajalna BAZAR Gregorciceva 6, študentski servis CMOK Slovenski trg 8, POLUSTRIS Reginceva u.4, CUKRARNA Tavcarjeva 9, klub MANHATTAN Gregorciceva 8
- \*GORENJA VAS: KLUB ŠTUDENTOV POLJANSKE DOLINE Trata 7, bar SILVA Poljanska c. 79

Mladinski kulturni center  
**PRI RDEČI OSTRIGI**  
partizanska cesta 1  
4220 škofja loka

[WWW.OSTRIGA.ORG](http://WWW.OSTRIGA.ORG)

Obratovalni čas:  
sre., čet., ned.: od 19:00 do 23:00  
pet., sob.: od 20:00 do 2:30



### Kontakti:

Programski vodja: (040 477 642):  
([program@kss.loka.si](mailto:program@kss.loka.si))  
elektronika: ([obc@kss-loka.si](mailto:obc@kss-loka.si))  
live in sanity: ([livein-sanity@kss-loka.si](mailto:livein-sanity@kss-loka.si))  
teater Frnikula:  
([teater.frnikula@kss-loka.si](mailto:teater.frnikula@kss-loka.si))  
import: ([import@kss-loka.si](mailto:import@kss-loka.si))  
marketing in promocija:  
([cajtng@kss-loka.si](mailto:cajtng@kss-loka.si))  
oblikovanje: ([flyer@kss-loka.si](mailto:flyer@kss-loka.si))  
Zavod 'O' zavod Škofjeloške mladine:  
([zavodo@kss-loka.si](mailto:zavodo@kss-loka.si))



**PRIDRUŽUJEMO SI PRAVICO DO SPREMEMBE PROGRAMA!**